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Slovo starostky
Milí spoluobčané,

setkáváme se poprvé v novém roce. Letošní rok má být podle všeho úspěšnější 
než ten loňský. Snad ano. Přála bych to Vám všem.

   V loňském roce našimi velkými cíli byly kanalizace a vodovod. Z obecního 
rozpočtu jsme nainvestovali miliony, které „nejsou vidět“, ale jsou nesmírně 
důležité. K tomu několik rekonstrukcí. Letos bude velkou akcí propojení vodovodu 
mezi dvěma stávajícími vodovodními řady od Vaisů ke Kuchařům. Vysoutěžili jsme 
realizátora a akci budeme realizovat v první polovině roku. Bude to investice cirka 
dvou milionů, které také „nebudou vidět“, ale zajistí dalším rodinám možnost 
odběru vody z obecního řadu. Těsně před realizací je výměna kabelů a nový 
chodník v ulici od Lopatů k Vaněčkům. To už bude pro všechny viditelná akce. 
Čekáme už jen na příznivé počasí. Tím bude odstraněno poslední místo, kde jsou 
kabely veřejného osvětlení ve velmi špatném stavu. Tolik za ty největší letošní 
akce.

   Všechny bych Vás chtěla pozvat na kulturní akce, kde se můžeme všichni potkat. 
Plesy byly na Hvížďalce celou zimu a byly plné krásné muziky, tance, zábavy, cen 
v tombolách a hlavně plné úsměvů. Tou nejbližší akcí na konci února je maškarní 
pro děti. Také na Hvížďalce. Všechny masky dostanou pěknou cenu a tři nejlepší 
cenu vážně parádní. Na konci března se můžeme sejít na akci Velikonoční dílničky 
ve vestibulu základní školy. Překvapivě na těch vánočních dílničkách byla spousta 
dospělých a perníčky zdobili i tatínkové. Tak přĳďte znovu, tentokrát si můžete 
vyrobit či nazdobit jarní a velikonoční dekorace. Připraveno je jich už teď mnoho. A 
abychom přáli také těm starším, uspořádáme tradiční setkání seniorů. Prvního 
dubna přĳďte na Hvížďalku posedět, zatančit si, popovídat s přáteli. Pro všechny 
seniory bude připravena večeře, kávička a dezert. O všech akcích se dozvíte na 
webu, na plakátech a v hlášení obecního rozhlasu. 

   V minulých dnech jsme vyhlásili třetí ročník fotosoutěže. Své zajímavé snímky 
Čimelic, Krsic, přírody či kulturních akcí zasílejte do 31. března. Porota pak bude 
vybírat vítěze, který obdrží hlavní cenu - večeři  v Panském dvoře v Krsicích.

   Závěrem bych Vás chtěla upozornit na básničku, kterou pro nás napsala Jindřiška 
Lopatová. A myslím, že celkem vystihuje poslední dobu a náladu. Verše se jmenují  
Stěžujem si… Věřím, že už na nás všechny působí zimní měsíce bez slunečního 
svitu a až vyjde sluníčko, vyjdeme zase více s úsměvem na tváři. Patřím mezi ty, 
kdo se snaží ten úsměv udržet i v pošmourných dnech, tak ať se nám všem tohle 
daří. Ať máte celý rok k úsměvu důvod.

Mgr. Šárka Hrdličková
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Naši 
jubilanti

Noví 
občánci

V lednu slaví 
paní Bohuslava Knížková 65 let, 
pan Miloslav Řehoř 65 let, 
pan Vlastimil Dolejší 65 let,
pan Josef Ťupa 70 let, 
paní Věra Kyselová 80 let, 
paní Marie Soukupová 86 let 
a pan Jiří Švarc 89 let. 

V únoru má 80. narozeniny pan Jiří Tlach. 

Všem jubilantům přejeme jen vše dobré, 
hlavně zdraví, pohodu, štěstí a těšení se na 
jarní měsíce a první jarní kytičky.

V říjnu loňského roku se paní Staňkové 
Veronice a panu  Rejlkovi Tomášovi narodil 
syn Sebastian Rejlek. V listopadu se paní 
Kristýně Žahourové a Kamilu Suchánkovi 
narodila dcera Klaudie. Gratulujeme. 
V roce 2025 se narodilo šest dětí, z toho 
čtyři holčičky a dva chlapci. V roce 2025 
jsme ve dvou slavnostních obřadech 
přivítali šest dětí. Vítání nových občánků 
z minulého roku se uskuteční koncem 
března. 
V lednu 2026 se manželům Neumitkovým 
paní Tereze  a panu Radkovi narodily dcery 
Adriana a Klára.
Gratulujeme.

Vlak do stanice stáří
Jindřiška Lopatová

Vlak dětství a mládí dávno odjel v dál,
i vlak dospělosti už nám zamával.
Vlak do stanice stáří nemá zastávky,
řítí se zběsile do každé zatáčky.

Zrychlený vlak stáří nikdo nezpomalí,
čas jinak plyne, než když jsme byli malí.
Vlak nezastaví semafor ani výhybka,
zbývá jen smíření a z okna vyhlídka.

Loučení s těmi, kdo odchází,
kdo životem nás věrně provází.
A dík za každý prožitý den,
za každý i nesplněný sen.

Vše, co jsme prožili, v božím plánu bylo,
ať dobře či hůře se nám žilo.
Někdo ještě mladý tento svět opouští,
do vlaku stáří nikdy tak nevstoupí.

Někdo osmdesátku překročí s pokorou,
snad tuší, že nic neděje se náhodou.
Že chyby, kterých jsme se dopustili
chtějí opravu, ne trest.

Že zklamání, která jsme kdysi žili,
nás jinou cestou chtěla vést.
Kolik rychlovlaků křižuje tento svět,
nechtějme všemu nad námi hned rozumět.

Přĳmout a smířit se s životním osudem,
vždyť svět půjde dál, i když tu nebudem.

Opustili 
nás
O vánočních svátcích zemřel
v požehnaném věku 95 let pan Václav 
Plíva. 
Tiše a v pokoji vyrovnaná a smířená odešla 
paní Miluše Mazancová z Krsic, 9. března 
by jí bylo 92 let. 
Po dlouhé a těžké nemoci ve věku 68 let 
zemřel pan Jan Jedlička. 
V roce 2025 odešlo 19 našich spoluobčanů. 
Dne 5. ledna 2026 ve věku nedožitých 82 
let zemřela paní Irena Pavůčková. Poslední 
dobou pobývala v domově seniorů v Písku.
V neděli 1. února po těžké nemoci odešla 
ve věku 76 let paní Ilona Sýkorová z Krsic.

4

Uskuteční se ve středu 1. dubna 
v Restauraci Na Hvížďalce.

Velikonoční
setkání
seniorů

Jindřiška Lopatová
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Dění v obci
Štědrý den
Na Štědrý den jsme se sešli na Půlnoční 
mši. Tu zahájili troubením František 
Pavlíček a Tomáš Cvrk. Mši sloužil tradičně 
Otec František. Letos bylo celkem mrazivo, 
a tak svařené víno nebo horký punč přišel 
vhod všem. Tradičně ho zajišťoval obecní 
úřad, čepovali jsme jej ze dvou várnic. 
Sladké a slané napekla Miluška Koliasová. 
Na osvíceném trávníku před kostelem ještě 
František Pavlíček zatroubil nejznámější 
vánoční píseň Tichá noc. Zpěvem ho 
doprovodil Jakub Pavelka a také všichni, 
kdo zde naslouchali. Navzdory teplotě -5° 
jsme se zdrželi do noci.

Vánoční koncert v kostele Nejsvětější 
Trojice
V sobotu 20.12. se odpoledne zaplnil náš 
kostel do posledního místečka. Znovu se 
zde uskutečnil Vánoční koncert. Přivítání a 
úvodní slovo přednesla p. starostka a Otec 
František. Poté vystoupili žáci základní 
školy pod vedením p. Filipové a p. Počtové, 
které s nimi nacvičily Pastýřskou hru. 
V atmosféře kostela to byl skutečný 
dojemný zážitek. Hra byla doprovázena 
známými koledami. Následovala Česká 
mše vánoční J.J.Ryby. Březnický komorní 
orchestr a Mirovický chrámový sbor 
dirigovala p. Marie Filipová. Srdečně 
děkujeme všem hercům a hudebníkům za 
krásné chvíle. Po koncertu si zájemci mohli 
vyzvednout u našich skautů betlémské 
světlo.

Únorové prořezávky
V únoru se ve velkém prořezávaly stromy. 
Nové tvary získaly stromy od nádraží 
směrem k náměstí. Hlavně z toho důvodu, 
aby větve nezasahovaly do světelného 
kužele veřejného osvětlení. Velká lípa za 
poštou dostala také nový kabát. Její větve 
představovaly veliké nebezpečí hlavně při 
poryvech větru nebo při velké a těžké 
sněhové peřině. Už na podzim se ulomila 
větev a spadla do silnice. Po odborném 
zásahu Martina Noska už se tak určitě 
nestane.

Zimní opravy
Leden a únor přál zimnímu počasí. 
Dlouhodobě byly mrazy a venkovní práce 
tak nepřicházely v úvahu. Každou zimu se 
tak snažíme vyplnit údržbou vnitřních 
prostorů obecních budov. Letos tomu 
nebylo jinak. Nejprve přišla na řadu budova 
zdravotního střediska. Zde proběhla 
výměna další části podlahové krytiny. 
Tentokrát se vyrovnávala podlaha, vytvořen 
byl bezbariérový přístup, měnilo se lino 
v přízemí v prostorách masáží. Další 
úpravou prošly prostory bývalé dětské 
ordinace a čekárny. Tam proběhla nová 
výmalba. Na řadu se dostala sportovní 
hala. Tady byly vymalovány prostory 
skautské klubovny. V budově domu služeb 
byla opravena elektroinstalace v prostorách 
kadeřnictví.

Mgr. Šárka Hrdličková

Lepší rozhled
V únoru přibylo na křižovatce „u Hubených“ 
nové dopravní zrcadlo. Podle našeho 
názoru tam bylo zcela zásadní. Shodli jsme 
se na tom s Policií ČR, a tak mohlo být 
nainstalováno. Je přivrtáno z vnitřní strany 
komunikace a řidiči tak získali dobrý 
rozhled při vyjíždění směrem k náměstí 
nebo ke Hvížďalce.
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Vyjádření Obce Čimelice

Dobrý den,
za obec se pokusím doplnit informace. Na náměstí v Čimelicích vzniká především farmářský obchod s doplňkovou službou posezení. 
V nabídce nepřevládá cukrárna, ale bistro, lahůdky a farmářské výrobky. Nový nájemce vyhověl všem požadavkům daného 
vyvěšeného záměru a také služby byly takové, jaké jsme pro obec chtěli zajistit a občané po nich volali. 
   Pravdou je, že komunitnímu centru jsme poprvé nabízeli prostory bývalé lékárny na zdravotním středisku. Šlo o 104 m2    včetně 
sociálního zařízení, sprchy a technické místnosti. Psal se tehdy rok 2023. Paní Valová nabídku odmítla. Stejně jako letos nabídku 
dalšího prostoru. Ta letošní nabídka měla ještě výhodu minimálních výdajů za nájem, teplo a vodu. 
   Komunitní centrum je ve stádiu zřizování. Věřím, že najde v Čimelicích vhodné prostory, které by činnosti vyhovovaly.

   S přáním pěkného nového roku 2026!
 Šárka Hrdličková

Otevřený dopis občanům Čimelic

Milí spoluobčané,

rádi bychom s Vámi sdíleli informace týkající se prostoru bývalé cukrárny na náměstí a zároveň otevřeli přátelskou, klidnou diskusi o 
tom, jaké služby či zázemí mohou být pro naši obec do budoucna nejpřínosnější.

V loňském roce byla v Čimelicích otevřena nová kavárna Folkovna, která dnes nabízí moderní a příjemné prostředí pro občany i 
návštěvníky. Prostor původní cukrárny na náměstí však zůstal více než rok a půl nevyužitý, až do letošního vyhlášení záměru na jeho 
opětovný pronájem.

Proč jsme navrhovali komunitní centrum
Na obci je již dva roky podána žádost o zřízení Komunitního centra (KC) – otevřeného místa pro veřejnost, které by mohlo nabídnout:
� prostor pro setkávání občanů,
� zázemí pro spolkovou činnost, kurzy a menší akce,
� pomoc s drobnými úředními záležitostmi,
� možnost tisku, kopírování a přístupu k internetu,
� charitativní obchod založený na principu „daruj – nakupuj – pomáhej“.

Podobné projekty jsou v České republice státem podporovány právě proto, že nejsou komerční a slouží přímo lidem.

Jak proběhl výběr nájemce
Na vyhlášený záměr pronájmu se přihlásili tři zájemci – dvě varianty kavárenského typu a návrh na zřízení komunitního centra.
Zastupitelstvo obce vybralo záměr provozovat v prostoru 

Lahůdkárnu–kavárnu. Toto rozhodnutí respektujeme a současně považujeme za užitečné otevřít diskuzi o tom, jaké služby občané v 
obci aktuálně postrádají.
Je v obci potřeba další kavárenský provoz?
V docházkové vzdálenosti již od roku 2024 funguje moderní kavárna, která poptávku po podobném typu služeb zjevně pokrývá.
Prostor pro neformální setkávání občanů, spolky a pravidelné komunitní aktivity však v obci stále chybí.

Nabídnutý prostor ve zdravotním středisku
Obec nabídla pro komunitní centrum alternativu – místnost v neobsazené ordinaci. Tohoto návrhu si vážíme, nicméně tento prostor má 
určitá omezení: zdravotní středisko má kratší provozní dobu, není situováno v centru obce a jeho prostředí není ideální pro komunitní 
nebo společenské využití.

Proč o tom informujeme právě teď
Cílem tohoto dopisu není kritizovat. Usilujeme především o otevřenou, věcnou a klidnou debatu, která může pomoci určit, jaké služby 
a jaký typ prostoru občané Čimelic nejvíce potřebují.
Komunitní centrum je jednou z možností, která by mohla přispět k tomu, aby se nám všem v obci žilo ještě lépe – aby lidé napříč 
generacemi měli místo pro setkávání, podporu, spolupráci i praktickou pomoc.

Budeme rádi za Váš názor
Pokud máte k tomuto tématu náměty či zkušenosti, budeme rádi, když se zapojíte do diskuze – ať už na veřejném zasedání 
zastupitelstva, prostřednictvím dotazu na obecní úřad, nebo neformálně mezi občany.

Společně můžeme přispět k tomu, aby využití obecních prostor co nejlépe odpovídalo potřebám všech obyvatel Čimelic
.
S úctou           
Jaroslava Valová
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LEDEN A ÚNOR 2026

Dění ve školce
Prosinec
Na začátku měsíce se děti proměnily 
v malé pekaře. Děti se ochotně a s radostí 
zapojily do vykrajování perníčků, které 
následně upekla paní kuchařka ve školní 
kuchyni. Společná příprava perníčků byla 
pro děti zážitkem, neboť je práce s těstem 
velice baví a přispěla k naladění se na 
adventní čas.

Mikulášská nadílka
Ve čtvrtek 4.12. jsme si v naší mateřské 
škole společně užili představení s názvem 
„O pyšném sněhulákovi“, které si připravilo 
divadélko Kos z Českých Budějovic. Příběh 
vyprávěl o sněhulákovi, který se cítil příliš 
obyčejný. Aby byl zajímavější, začal se 
zdobit pentlemi, ozdobami a dalšími 
dekoracemi, až nakonec vypadal jako 
vánoční stromeček. Děti se během 
představení nejen pobavily, ale také se 
zamyslely nad tím, že krása a hodnota 
člověka (či sněhuláka) nespočívá v 
ozdobách, ale v tom, jaký je uvnitř.
Součástí programu byla také tradiční 
mikulášská nadílka. Do školky zavítal 
Mikuláš se svými pomocníky a děti si 
odnesly malé balíčky plné dobrot. 
Atmosféra byla kouzelná – radost, smích a 
očekávání rozzářily celé dopoledne.

Čertovský rej
V pátek 5.12. v dopoledních hodinách 
navštívily děti čertovské rojení v základní 
škole. Na úvod všechny přítomné přivítal 
svým vlídným slovem Mikuláš. Děti mu na 
oplátku přednesly básničku. Za odměnu 
dostaly od andělů sladkost. I přes velký 
respekt z čertů, se s nimi děti společně 
vyfotily.
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ČIMELICKÝ ZPRAVODAJ 1

Vánoční nadílka 15.12.2025
Hned od pondělního rána panovala ve 
třídách sváteční atmosféra. Na děti čekal 
vánoční stromeček a pod ním dárky. Děti si 
je s nadšením prohlížely už při příchodu do 
třídy. Po svačině přišel ten neočekávanější 
okamžik – rozbalování dárků. Děti 
objevovaly nové hračky, měly radost 
z každého překvapení a hned si s nimi 
začaly hrát.

Pastýřská hra
Ve čtvrtek 18.12. děti z mateřinky navštívily 
kostel Nejsvětější trojice, kde zhlédly 
Pastýřskou hru s koledami, kterou si pro ně 
připravili žáci základní školy 
z dramatického kroužku pod vedením 
Marie Filipové. Návštěva kostela a setkání 
dětí ze základní a mateřské školy doladilo 
předvánoční atmosféru.

Vánoční posezení 
Předvánoční posezení s rodiči spojené s 
tvořivými dílničkami se stává již tradicí, a 
tak ani letos tomu nebylo jinak. 
Při této akci bylo všem nabídnuto malé 
pohoštění.
Děkujeme všem, kteří přinesli vánoční 
cukroví a výrobky na vánoční jarmark.
Předvánoční posezení jsme pojali trochu 
netradičně, a to vánočním programem: 
„Kouzelné Vánoce v rytmu hudby“ pod 
vedením pana Jiřího Počty z agentury FUN 
ACTIVITY. Během programu si všichni 
dostatečně užili pohybové aktivity při hudbě 
a různých soutěžích s vánoční tematikou.
Ve třídě Mravenečků a Motýlků bylo několik 
stanovišť, kde si děti mohly vyrobit různé 
výrobky – nazdobit si perníčky, umotat si 
svíčky z mezistěny ze včelího vosku, 
vyzdobit si fixami textilní tašku nebo si 
vyrobit sůl do koupele.
Tímto chceme poděkovat za spolupráci v 
dílničkách pí. M. Lukešové, 
pí. B. Koudelkové, pí. Vlkové 
a pí. Menhartové.
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Leden
Po vánočních prázdninách se děti opět 
vrátily do školky plné dojmů a radosti. Ve 
třídách na ně čekaly dárky, které přinesl 
Ježíšek.  Všechny děti měly možnost si 
první týden přinést z domova hračky, které 
našly pod stromečkem. Děti je s radostí 
ukazovaly ostatním dětem a vyprávěly si o 
nich.

Návštěva ZŠ Čimelice
Ve středu 7.1. předškolní děti navštívily 
základní školu, kde si prohlédly první třídu 
a seznámily se s jejím prostředím. Měly tak 
možnost nahlédnout do světa školáků a 
zjistit, jak vypadá výuka. Během návštěvy 
se děti z mateřinky pozdravily s kamarády, 
prohlédly si učebnice a sešity a 
zaposlouchaly se do čtení žáků 1. třídy. 
Setkání bylo přínosné pro obě strany.

Kouzelnické představení
Dne 22.1. uskutečnilo kouzelnické 
představení, které dětem připravilo 
nezapomenutelný zážitek. O program se 
postaral kouzelník Michal Klaus se svou 
asistentkou Eliškou. Kouzelníci vtáhli do 
děje nejen děti, ale také učitelky mateřské 
školy. Představení bylo plné smíchu, 
překvapení a kouzelných triků.
.

Pomazánkový workshop
V mateřince se uskutečnil pomazánkový 
workshop, který spojil děti a jejich rodiče při 
odpoledním setkání. Pod vedením lektorů 
si účastníci připravili několik druhů 
zdravých pomazánek.

Projektový den - Zachraň kamaráda
Plánovaný projektový den Zachraň 
kamaráda dne 15.1.2026 musel být 
z důvodu nemoci zrušen. Děti ze třídy 
Motýlků se nenechaly odradit a program si 
užily v upravené podobě přímo ve třídě. 
Proměnily se v malé doktory, zdravotní 
sestřičky/bratry a pacienty, společně si 
hrály na ošetřování, poskytování první 
pomoci a péči o nemocné. Cílem projektu 
byla vzájemná pomoc a postarat se 
„o nemocné“.
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Leden nám přinesl zimní počasí, díky 
kterému si děti mohly užívat zimních 
radovánek – stavění sněhuláků a jiných 
pohádkových postaviček podle vlastní 
fantazie, koulení sněhových koulí, 
pozorování sněhových vloček.

Nadcházející akce v mateřské škole:
- 4. - 5.2.2026 proběhne zápis do 1.třídy 
Základní školy Čimelice
- 10.2. se uskuteční divadelní představení 
„Jak se Janek neuměl rozhodnout“ 
v podání Divadla KOS z Českých Budějovic
- v týdnu od 16.2 do 20.2. se děti ponoří do 
tradic masopustu
- 18.2. proběhne maškarní rej pod vedením 
Honzy Krejčíka – děti mohou přĳít v 
maskách
- 20.2. tradiční pečení chleba s paní H. 
Devátou
- zápis dětí do Mateřské školy Čimelice

ÚNOR
Návštěva základní školy
V úterý 3.2. měly předškolní děti možnost 
navštívit základní školu a prohlédnout si její 
prostory. Cílem návštěvy bylo seznámit děti 
s prostředím školy, které je po prázdninách 
čeká. Během prohlídky si děti postupně 
prohlédly šatnu, školní jídelnu, dílny, 
kuchyňku, tělocvičnu, družinu a 
počítačovou učebnu. Největší nadšení u 
dětí vzbudila školní družina, kde je zaujalo 
vybavení, především relaxační zóna. 
Velkou radost jim udělala tělocvična, kde se 
mohly proběhnout a protáhnout si tělo.

Štěpánka Handrychová
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Dění ve škole
ČEPS CUP - Pohár základních škol 
ve florbale
Dne 12. 12. 2025 proběhlo v Písku okresní 
kolo POHÁRU ZÁKLADNÍCH ŠKOL ve 
florbale – ČEPS CUP. Turnaj se hraje zvlášť 
v kategorii chlapců a kategorii dívek. Hraje 
se na malé hřiště v počtu hráčů 3+1.
Turnajů se zúčastnili i žáci a žákyně ZŠ 
ČIMELICE. Chlapci i děvčata předvedli na 
turnaji řadu pěkných akcí. V konkurenci 
týmů z Písku obsadili žáci ZŠ ČIMELICE  5. 
místo a  žákyně ZŠ ČIMELICE 3. místo.

Vánoční florbalový turnaj 2025
Dne 13. prosince 2025 se uskutečnil v 
čimelické sportovní hale další ročník 
„VÁNOČNÍHO FLORBALOVÉHO
TURNAJE“ určeného pro bývalé žáky ZŠ 
ČIMELICE.

Čtvrťáci pekli na Vánoce cukroví

Mgr. Vladislav Linhart
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Žáci ZŠ Čimelice opět ovládli florbalový 
turnaj pro 2. stupeň
Ve středu 17. 12. 2025 se v čimelické 
sportovní hale uskutečnil další ročník 
florbalového turnaje O POHÁR STAROSTY 
MĚSTA MIROVICE. Turnaje se zúčastnily 
tentokrát pouze 3 školy – ZŠ Čimelice, ZŠ 
Mirotice a pořádající ZŠ Mirovice. Hrálo se 
ve třech kategoriích – dívky 6. – 9. třída, 
chlapci 6. – 7. třída a chlapci 8. – 9. třída.
Žáci ZŠ ČIMELICE získali po výborných 
výkonech ve všech kategoriích vítězné 
poháry za 1. místo!!! Obhájili tak 1. místa ve 
všech kategoriích z loňského školního roku. 
Letošní bilance je celkem 6 zápasů a 6 
výher. Zápasy se hrály 2 x 10 minut. Mladší 
chlapci vyhráli své zápasy se skórem 11:3. 
Děvčata vyhrála své zápasy se skórem 9:2. 
Starší chlapci skončili s bilancí 2 výhry a 
skóre 17:0. 

Přeborníkem ZŠ Čimelice ve stolním 
tenise se stal již pošesté Vojta Klimeš
V I. pololetí školního roku 2025/2026 se stal 
již pošesté celkovým vítězem turnaje Vojta 
Klimeš z 9. třídy. Tímto výkonem vyrovnal 
také šestinásobného vítěze z let minulých – 
Zbyňka Motejzíka. Druhé místo obsadil 
Adam Ťuka z 8. třídy, na 3. místě se umístil 
Patrik Hladík z 8. třídy, 4. místo obsadil Jan 
Lesák z 8. třídy a na 5. místě byl Jan 
Kožený ze 7. třídy. 
Přeborníkem ZŠ ČIMELICE v „obíhačce“ 
se stal Vojta Klimeš. Druhé místo obsadil 
Adam Ťuka a na 3. místě byl Patrik Hladík.
(na fotkách z vyhlášení je Richard Lesák, 
který přebral diplom a cenu za Jana 
Lesáka, který se vyhlášení nezúčastnil)

PŘEHLED VÍTĚZŮ TURNAJE O PŘEBORNÍKA ZŠ ČIMELICE: 
školní rok       I.pololetí                      II.pololetí 
2010/2011   David Pšeničný        David Pšeničný 
2011/2012   Lukáš Vala               Lukáš Vala 
2012/2013   Zbyněk Motejzík      Zbyněk Motejzík 
2013/2014   Zbyněk Motejzík      Zbyněk Motejzík 
2014/2015   Zbyněk Motejzík      Zbyněk Motejzík 
2015/2016   Irena Filipová           Patrik Pěknice 
2016/2017   Jakub Vít                  Jakub Vít 
2017/2018   Josef Kuchejda        Jan Kulas 
2018/2019   Martin Štrouchal       Martin Štrouchal
2019/2020   Lukáš Kostohryz
2020/2021                                     Jan Klimeš 
2021/2022   Štěpán Kudela          Jindřich Gelnar
2022/2023   Vojtěch Šindelka       Vojta Klimeš
2023/2024   Vojta Klimeš              Vojta Klimeš
2024/2025   Vojta Klimeš              Vojta Klimeš
2025/2026   Vojta Klimeš

Mgr. Vladislav Linhart



18

ČIMELICKÝ ZPRAVODAJ 1

Pastýřská hra
Žáci dramatického kroužku a sborového 
zpěvu nacvičili Pastýřskou hru s koledami. 
Ve čtvrtek 18.12.2025 ji zahráli v kostele 
Nejsvětější Trojice v Čimelicích pro 
mateřskou školku a 1. stupeň. V sobotu 
20.12.2025 ji ještě předvedli široké 
veřejnosti.

Třeťáci pekli  na hodině angličtiny pizzu
Třeťáci pekli na hodině angličtiny pizzu. 
Museli znát přísady v angličtině. Všechny 
pizzy se povedly.

Tři králové

Mgr. Marie Filipová
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Sedmáci ovládli svahy na Nových 
Hutích
V týdnu od 19. ledna do 23. ledna 2026 se 
žáci 7. třídy zúčastnili očekávaného 
lyžařského výcvikového kurzu. Naším 
domovem se pro těchto pět dní stal hotel 
Kodrea v Nových Hutích, který nám poskytl 
skvělé zázemí pro sport i odpočinek.
Sněhové podmínky v okolí Šumavy byly 
letos dobré, což nám umožnilo 
plnohodnotný výcvik od prvního do 
posledního dne. Největším úspěchem 
kurzu je bezpochyby fakt, že všichni žáci se 
naučili lyžovat. Začátečníci udělali 
obrovský pokrok a ke konci kurzu již všichni 
bezpečně zvládali jízdu na vleku typu 
„poma“.
Po náročných hodinách na svahu nás v 
hotelu vždy čekalo výborné jídlo, které 
všem dodalo potřebnou energii.
Večery patřily vzdělávání i zábavě. Žáci se 
v rámci přednášek seznámili s historií 
lyžování, základy první pomoci a 
přehledem zimních sportů. Po teorii 
následovala volnější zábava vyplněná 
společenskými a deskovými hrami, které 
utužily třídní kolektiv.
Nechyběla ani trocha zdravého soutěžení. 
Žáci poměřili své síly v závodech na lyžích 
i ve vědomostních soutěžích. Každý den se 
přísným okem hodnotil úklid na pokojích. Ti 
nejlepší byli v závěru kurzu odměněni 
diplomy a sladkostmi.
Věříme, že si všichni žáci kurz náležitě užili, 
odvezli si spoustu nových dovedností a 
společných zážitků, na které budou rádi 
vzpomínat.

Mgr. Šárka Hrdličková Mgr. Ivana Zieglerová
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Mgr. Šárka Hrdličková

ZŠ Čimelice

Olympĳský festival v Českých
Budějovicích
Žáci druhého stupně v únoru navštíví 
OLYMPĲSKÝ FESTIVAL v Českých 
Budějovicích.  Žáci si zde budou moci 
aktivně vyzkoušet různé zimní olympĳské 
sporty. V rámci festivalu navštíví také 
fanzónu, kde budou fandit českým 
sportovcům.

Žáci prvního stupně se zúčastnili turnaje 
ve vybíjené v Miroticích

Dopisy seniorům
Žáci druhého stupně při občanské výchově 
napsali více než šedesát krásných dopisů 
pro klienty Domova Rakovice. Ti si je s 
radostí rozebrali. Dopisy vyloudily na 
tvářích seniorů spousty úsměvů. Akce 
proběhla podruhé. Určitě se bude 
opakovat.
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Mgr. Martina Polívková

Angličtina plná chutí a vůní
Hodiny anglického jazyka se na naší škole 
tentokrát proměnily v opravdový kulinářský 
zážitek. Žáci 7. třídy se v rámci učiva 
věnovali tématu Food a na závěr lekce 
dostali nelehký, ale zábavný úkol – vytvořit 
a přeložit do angličtiny vlastní recepty. 
Teorie však nezůstala jen v sešitech a na 
papírech. Ve školní kuchyňce si žáci své 
recepty sami vyzkoušeli v praxi a podle nich 
také vařili. Celou třídou se tak linula vůně 
nejrůznějších pokrmů a hodina angličtiny 
rázem dostala velmi praktický rozměr. 
Vytvořili celkem 4 pokrmy – Pancakes 
(palačinky), Fritters (lívance), Toast pizza a 
Choco Pops (čokoládové kuličky).

Recipe: (ukázka 1 ze 4 receptů)

PANCAKES
Ingredients:
250 g plain flour
500 ml of  milk
2 eggs
A pinch of salt
A little oil or butter for frying

Instructions:
1) Put the flour into a bowl and add a pinch 
of salt.
2) Pour some milk and add the eggs. Mix 
thoroughly until you get a smooth batter 
without lumps. If it’s too thick, add a little 
milk.
3) Heat a small amount of oil or butter on a 
frying pan.
4) Pour some batter into the frying pan and 
fry both sides to be golden.
5) Serve the finished pancakes with nutella, 
jam, sprinkles and whipped cream.

Vaření ale nebylo jen doménou starších 
žáků. Také malí třeťáci se v angličtině učí o 
jídle – jejich lekce nese název Pizza. A co 
by to bylo za hodinu bez pořádné 
ochutnávky? Děti se rozdělily do skupin a s 
velkým nadšením se pustily do pečení. 
Společnými silami zvládly připravit celkem 
šest pizz, o které se pak podělily i s dětmi 
v družině.
Obě hodiny ukázaly, že učení může být 
nejen poučné, ale i zábavné a chutné. 
Spojení cizího jazyka s praktickou činností 
děti bavilo a už teď se těší na další 
zajímavé hodiny angličtiny.
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Florbalový turnaj O pohár starostky 
Obce Čimelice 2026
Ve středu 4. února 2026 se v čimelické 
sportovní hale konal další ročník tradičního 
florbalového turnaje „O POHÁR 
STAROSTKY OBCE ČIMELICE“. Turnaj je 
určen pro žáky 1. stupně základních škol a 
je vypsán pro 2 kategorie – pro žáky 1.-3. 
třídy a pro žáky 4.-5. třídy. Turnaje se 
zúčastnily tři základní školy – pořádající ZŠ 
Čimelice, dále ZŠ Mirotice a ZŠ Mirovice. 
Co se týká hracího systému, tak v každé 
kategorii hrál každý s každým. Hrací doba 
byla pro mladší i starší kategorii 2x 10 
minut. V obou kategoriích se hrálo v počtu 
hráčů 5+1.

Pořádající ZŠ ČIMELICE obsadila v mladší 
kategorii 2. místo a ve starší kategorii 1. 
místo.

Mladší žáci získali 3 body a měli skóre 6:4. 
Porazili ZŠ Mirotice 6:0 a prohráli se ZŠ 
Mirovice 4:0. Starší žáci vyhráli s 6 body a 
celkovým skórem 10:3! Nejdříve porazili ZŠ 
Mirotice 3:1 a ZŠ Mirovice 7:2.

 Pořadí 1.-3. třída: 
1. ZŠ Mirovice 
2. ZŠ Čimelice 
3. ZŠ Mirotice

 Pořadí 4.-5. třída: 
1. ZŠ Čimelice 
2. ZŠ Mirotice 
3. ZŠ Mirovice

Florbalový turnaj „O POHÁR STAROSTKY 
OBCE ČIMELICE“ se vydařil a zápasy měly 
velmi dobrou úroveň. Všichni účastníci 
turnaje dostali diplomy a míčky. Hráči všech 
týmů v každé kategorii obdrželi nádherné 
medaile a vítězné týmy poháry. Vyhlášení s 
předáním pohárů, míčků, diplomů a medailí 
provedla starostka obce Čimelice, paní 
Šárka Hrdličková a ředitel ZŠ Čimelice, 
pan Vladislav Linhart. 

Florbalový turnaj se všem zúčastněným líbil 
a již se těší na další ročník.

Zápis do 1. třídy ZŠ Čimelice pro rok 
2026/2027
Zápis proběhl ve dnech 4. a 5. února. 
Zapsat se přišlo celkem 23 dětí. Zákonní 
zástupci 3 dětí požádali o odklad školní 
docházky. Děti zvládly všechny disciplíny 
s úspěchem. Za odměnu si odnesly ceny, 
které pro ně vyrobili starší spolužáci.

Mgr. Vladislav Linhart Mgr. Šárka Hrdličková
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Okénko pro zdraví
Posledními recepty se Ilonka loučí se 
všemi, kdo se snaží o trochu zdravější 
životní styl. Ji samotnou udržoval mnoho let 
ve zdraví a v pohodě. Její předobré srdce 
ale stále více dávalo než bralo. Její 
poslední věta, kterou mi řekla, byla: 
"Musím se začít mít víc ráda."
Ilonko, škoda, že jsi na sebe nemyslela 
dřív. 

Jindřiška Lopatová

Vážení a milí čtenáři,
v tento zimní mrazivý přinášíme na náš stůl 
vydatnou polévku, sváteční plátky a 
štěpánskou roštěnou.  A tak dobrou chuť!

Červená polévka
Na tuto polévku je potřeba vše v BIO 
kvalitě.
Připravíme si:
 ½ hlávky červeného zelí, 1 červenou řepu, 
1 cibuli, ½ balíčku uzeného tofu, 1 lžíci 
kukuřičné hladké mouky, mořskou sůl, 
polévkové koření, bobkový list, nové 
koření, anýz a rostlinný olej. 

Na orestované cibulce podusíme nakrájené 
zelí a nastrouhanou řepu. Přidáme 
nastrouhané tofu. Zalĳeme vodou, přidáme 
koření a sůl. Vše 10 minut povaříme. 
Polévku zahustíme kukuřičnou moukou. 
Podáváme s celozrnným pečivem.

Sváteční plátek s paprikou
Do tohoto receptu potřebujeme:
cibuli, mletý kmín, lžičku lněných semínek, 
2 červené papriky nakrájené na proužky, 
lžičku mleté papriky, růžovou Himalájskou 
sůl, lžíci sójové omáčky Tamary, tykvová 
semínka, máslo Madeta, tenké plátky 
seitanu (koupíme ve Zdravé výživě), rýže.

Na másle orestujeme cibuli, přidáme 
proužky papriky a vše ostatní kromě plátků. 
Ty přidáme, až když je paprika měkká. Vše 
nejlépe necháme 2h stát, aby plátky 
nasákly chuť šťávy. Nejlepší přílohou je 
klasická rýže, kterou ještě suchou 
promícháme s lžící oleje, přidáme mletý 
kmín, sůl, zalejeme vodou na 3 prsty nad 
její povrch. Pomalu vaříme, až se voda 
vyvaří. Pak vypneme a necháme  
zaklopenou dál. Nakonec přidáme cibulku 
či nať.

Štěpánská roštěná ze seitanu
Na tuhle štěpánskou potřebujeme:
seitan natural, koření na roštěnou, bio 
hořčici, sůl, Tamary, rýžovou mouku, lžíci 
lahůdkového droždí a máslo Madeta.

Seitan nakrájíme na tenké plátky, posolíme, 
pokapeme Tamary. Na druhé straně 
posolíme, potřeme lehce hořčicí, 
posypeme kmínem a kořeníme. Opečeme 
na velmi slabém ohni plátek zaprášený 
rýžovou moukou. Plátky odložíme, 
nalejeme vodu na pánev, přidáme máslo, 
koření, hořčici, Tamary a rýžovou mouku. 
Můžeme i trošku pohankové.

Pomazánka na svačinku
Potřebujeme:
vařenou jemně strouhanou červenou řepu, 
křen, sůl, mletý kmín, plnotučný tvaroh, bio 
hořčici, nastrouhané vařené vejce, 
strouhanou goudu. 

Vše dobře promícháme a nazdobíme na 
čerstvý chléb. Nahoru přidáme petrželku a 
ořech. 
K nastrouhané vařené řepě můžeme přidat 
také celer, strouhaný křen, sůl a majolku. 
Získáme tak druhou výbornou svačinku.
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Nedávno – ve středu 21. ledna 
zorganizovala obec Čimelice tradiční 
zájezd za divadelním představením.
Tentokráte do Plzně do Divadla JKT na 
Novou scénu.
 Divadelní zájezdy již mají v Čimelicích 
dlouhou tradici a vstupují svým počtem do 
druhé dvacítky.
Navštívili jsme řadu divadelních 
představení převážně v pražských 
divadlech a několik v Plzni.
Tentokráte to byla 21. návštěva divadla, 
kterou jsem organizovala.
Toto představení se setkalo u účastníků s 
velkým ohlasem, a proto se chci s vámi o 
tento zážitek podělit.
 Jednak nás zaujala plzeňská Nová scéna 
– krásné moderní divadlo s velkorysým 
divadelním i diváckým zázemím, pěknou 
restaurací a pohodlným parkováním, které 
jsme v mrazivém dni velmi ocenili.

Nevšední  divadelní zážitek
Velkým zážitkem bylo samotné představení 
-  mysteriózní krimi-muzikál Rebecca.
 Měli jsme štěstí na výborné herecké 
a pěvecké obsazení se skvělými výkony.
 Divadelní příběh vznikl podle bestselleru 
anglické spisovatelky Daphne du Maurier 
Mrtvá a živá, několikrát zpracovaného také 
do filmové podoby včetně té oscarové 
z dílny Alfreda Hitchcocka.
Romantický milostný příběh se tak na 
panství Manderley postupně promění 
ve strhující thriller s řadou intrik a temných 
překvapení s fascinujícími melodiemi, které 
umocňuje živý orchestr divadla JKT Plzeň.
Ne náhodou byli představitelé hlavních rolí 
herec a zpěvák Jan Kříž a zpěvačka 
Markéta Pešková nominování na cenu 
Thálie za mimořádný jevištní výkon.
Též výborná choreografie a samozřejmě 
režie Lumíra Olšovského.
Muzikál se stal v Plzni nejúspěšnější 
inscenací loňské divadelní sezony.
Všechna představení jsou okamžitě 
vyprodané.
Muzikál Rebecca zabodoval také 
v celostátní prestižní divácké anketě 
portálu i-divadlo i v hodnocení odborné 
divadelní poroty jako nejlepší inscenace 
roku 2025 s nejlepším mužským i ženským 
hereckým výkonem.     
Také musím ohodnotit velmi dobrou 
spolupráci s plzeňským divadlem. Obdivuji 
jejich velmi široký aktuální a rozmanitý 
herní repertoár, mimořádné množství 
představení v měsíci, vysokou úroveň, 
mnoho hostujících umělců a vynikající 

divadelní i baletní soubor a orchestr. V 
neposlední řadě výbornou komunikaci při 
zajišťování vstupenek a rozumné vstupné. 
Díky všem těmto okolnostem se určitě do 
DJKT v Plzni zase brzy vypravíme.  Do 
Plzně nyní jel autobus s 50 lidmi.
 Začátkem prosince  jsme ještě navštívili 
mikulášské představení divadla Broadway 
v Praze dokonce v počtu 58 účastníků 
zájezdu. Muzikálová rodinná pohádka
Lotrando a Zubejda podle předlohy Karla 
Čapka a v režii Jiřího Stracha se všem také 
velmi líbila. Provedení bylo velkolepé, 
kvalitní herecké obsazení, líbivé melodie, 
působivá choreografie, velkolepá výprava a 
příjemné zázemí divadla. Herci dokonce 
dětem připravili mikulášskou nadílku. Jen s 
parkováním je to v Praze složitější. Ale 
přesto, že jsme se přesunovali od hlavního 
nádraží, nevznikl žádný problém a vše jsme 
absolvovali v pořádku. Zásluhu na tom má 
i velmi dobrá spolupráce a komunikace s 
panem Hanzlíkem, který zajišťuje dopravu.
Ještě jsme si vychutnali i krásně osvětlenou 
předvánoční Prahu.
 Děkuji všem účastníkům divadelních 
zájezdů, protože bez jejich zájmu by 
zájezdy za kulturou neměly smysl a 
nemohla bych je organizovat. Také velký 
dík patří Obci Čimelice, paní starostce a 
zastupitelstvu za finanční podporu. 
Návštěvy divadel se proto stávají 
příjemným zpestřením života v obci 
dostupným pro nejširší veřejnost.  

Ing. Hana Chvalová, kulturní komise 
Obce Čimelice
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Národní sport: stěžování
Stěžujem si vždycky právem?
Jindřiška Lopatová

Stěžujem si na počasí, politikům spíláme,
místo vděčnosti a lásky energií mrháme.
Stěžujem si dennodenně, 
vždy se najde příčina,
že pes štěká, 
že se kouří sousedovi z komína.

Stěžujem si na doktory, 
že nás prášky ládují,
nemocí však neubývá, stále nové startují.
Stěžujem si na obchody i na zboží kvalitu,
nikdo se nám nezavděčí, 
snad už jenom ze zvyku.

Na školství si stěžujeme, učitele, školníka,
nesedí nám známky dětí, 
jenom najít viníka.
Posíleni alkoholem ztrefujem se do 
druhých,
v tabákovém opojení nalézáme u nich 
chyb.

Kritizujem, pomlouváme, 
lžeme sobě navzájem,
lepší cestu nehledáme, o ni je tu nezájem.
Že se pozdí naše vlaky, 
už jen rukou máváme,
že zaspali silničáři, 
to vždy k dobru dáváme.

Stěžujem si na média, televizní programy,
nadáváme ustavičně, nemíváme zábrany.
Stěžujem si na dopravu, 
často vzteky vzpěníme,
rozhodí nás zkrátka všechno, 
vždycky druhé viníme.

Stěžujem si na rodinu, na přátele, na děti,
nikdo nemá pochopení, 
že jsme vlastně oběti.
Stěžujem si na cizince, na služby i drahotu,
stěžujem si, aniž sami projevíme ochotu.

Stěžujem si vždycky právem
nebo jenom z recese?
Jednou přece každý pohár,  
když je plný, přeteče.
Marně sobě hlavu lámem, 
kdo pořádek zajistí.
Lidi, nechme mudrování, 
dokážem to zas jen my.

Zanechejme stěžování, 
berme všechno v legraci,
ať se humor a nadsázka v lidském světě 
neztrácí.
Dejme jednou vale hluku, 
nechme mobil v šuplíku,
život přece není jenom o stisknutém 
knoflíku.

Nechme doma počítače, televize, tablety,
vyjděme si do přírody, 
žĳme chvíle tyhlety.
Zapomeňme na horrory, na mordy a 
šarvátky, 
na světě je přece hezky, 
nejsou to jen pohádky.

Příroda má velkou sílu, 
ta nastolí v duši klid,
jen s ní můžem bez chaosu v pokoji a míru 
jít.
Tam v pokorném rozjímání poděkujme 
životu,
že ještě včas zastavili jsme dočasnou 
slepotu.

Pohlédněme do sluníčka, 
co nás hřeje na duši,
staneme se sami sebou a jen to nám 
přísluší.
Vděčnost, láska, pochopení rovnováhu
nastolí,
pak je naše cesta správná, 
srdíčko už nebolí.



26

ČIMELICKÝ ZPRAVODAJ 5

Těšíme se na jaro!
Těšíte se na jaro?  Nevím, jak Vám, ale 
mně se zdá letošní zima nekonečná….. 

Od listopadu mrzne, krajina je 
neměnná a sluníčko jsme neviděli týdny.  
Na to, že se globálně oteplujeme, o letošní 
zimě platí, jak se říká: „Mrzne až praští…“    

A výhled? Údajně zase arktický 
vzduch….
Ale už je polovina února a jaro snad brzy už 
musí přĳít!
Prvními posly jara bývají i raně kvetoucí 
keře či rostliny.
Díky píli zahradníků se v nejčasnějším jaru 
objevují na pultech květinářství – jarní 
petrklíče, neboli primulky. Jedná se petrklíč 
– Primula  vulgaris nebo Primula acaulis 
F1.

Současné nové odrůdy se vyznačují 
bohatstvím velkých květů jasných barev se 
zlepšeným utváření listů. Dnes již nejsou 
výjimkou ani plnokvěté primulky či speciální 
odrůdy s třepenitým okrajem květu.
Jejich krásné zářivé barvy rozsvítí okamžitě 
místnost, či rozzáří oči obdarovaným. 

Zkrátka první  petrklíče oznamují 
konec zimy a nástup jara.
Zahradníci tyto nádherné trvalky připravují 
již rok dopředu, kdy si z jarních výsevů – v 
březnu až v květnu, připraví malé 
sazeničky, které na podzim – v září -  vysází 
do květináčů a umístí ve studených 
vzdušných sklenících. Rostliny se takzvaně 

přirychlují. Primulkám  se začne od ledna 
zvyšovat teplota a podle počasí, pak 
zpravidla od února začínají vykvétat. 
Zkrátka první poslové jara…!

Pokud Vás někdo touto jarní květinou 
obdaruje, dopřejte jí chladnější umístění. V 
teplé místnosti moc dlouho nevydrží v 
dobré kvalitě. Po odkvětu ji můžete umístit 
na venkovní záhon, kde vám příští rok zase 
během dubna vykvete.
S postupujícím jarem se s petrklíči můžeme 
setkat i ve volné přírodě.
Jedná se o prvosenku jarní a prvosenku 
vyšší – Primula veris a Primula elatior.
Kvetou od března do května ve světlých 
lesích, vlhkých loukách či na březích 
potoků. Nacházíme je mezi tzv. hajními 
jarními květinami.
Dříve byla prvosenka jarní považována za 
rostlinu čarodějnou. Zaháněla spolehlivě 
duchy a pomáhala otevírat poklady, ukryté 
v zemi.
Ve staré severské mytologii byla tato 
rostlina oblíbeným květem rusalek, vodních 
žínek a víl. Používali se také ve starém 
lidovém léčitelství.
Také nyní se prvosenky pro své obsahové 
látky využívají ve farmacii.
Tak se těšme, že až se objeví první 
petrklíče na pultech zahradnických 
obchodů, či konečně i na našich loukách a 
v hájích.

Znamená to, že jaro je tu….!

Autor + fotografie Ing. Hana ChvalováPrimulky

Primulky

Primulky

Prvosenka vyšší

Prvosenka jarní
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